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13. Tölzer Rosen- und Gartentage 2012
Die Pfingst- sind

Tölzer Rosentage
170 Aussteller, Fachvorträge, 
Kräuter-Erlebnis-Tag, Rosenball 
und Jutta Speidel als Ehrengast
Pfingst- sind Tölzer Rosentage, sind Vorbote des Sommers und weiter Blick über blühende Möglichkeiten. Traditionell finden die Tölzer Rosen- und Gartentage an Pfingsten statt. Vom 25. bis zum 28. Mai verwandeln sich die historischen Klostergärten oberhalb der Isar zum großzügigen Refugium der Rosen und Stauden, Gehölze und Gräser, Kübelpflanzen  und Kräuter, Orchideen und Bonsais. Gleichzeitig richtet sich das Auge auf Gartenmöbel

und Keramik, Hochbeete und Gartengeräte, Kunstobjekte und Accessoires.

Etwa 170 Aussteller präsentieren ihr Angebot. Dabei haben die 13. Tölzer Rosen- und Gartentage ihren viertägigen Reigen erneut weiterentwickelt. Zahlreiche Fachvorträge und Informationsveranstaltungen, Besonderheiten für Kinder und natürlich Kulinarisches sowie Tanz und Musik aus mehreren Jahrhunderten gehören zum Programm, außerdem erstmals ein Kräuter-Erlebnis-Tag der Gundermann-Naturerlebnisschule am 26. Mai 2012 mit Podien und Workshops zu außergewöhnlichen Themen rund um Kräuter und Natur. Einen feierlichen Höhepunkt bildet der 1. Tölzer Rosenball an Pfingstsonntag im Kurhaus.
Neu sind in diesem Jahr auch verschiedene Vorträge der Pflanzenexpertin des Bayerischen Rundfunks Karin Greiner, unter anderem über „Rosenkost und Wildpflanzenlust“ oder als „Ein-Quadratmeter-Kräuterführung“. Ganz publikumsorientiert bieten die Tölzer Rosentage zum ersten Mal einen Bus-Shuttle-Service zu weiter gelegenen Großparkplätzen an. Der Besuch in den Klostergärten soll ein entspannter sein.

Darüber hinaus verlieren die Tölzer Rosen- und Gartentage ihr soziales Engagement nicht aus den Augen. Ehrengast ist Jutta Speidel: Eine Benefizaktion unterstützt „Horizont e.V.“, den von der Schauspielerin im Jahr 1997 gegründeten Verein zur Unterstützung obdachloser Kinder und deren Mütter in München. Die Tölzer Rosen- und Gartentage haben immer eine besondere Note.

13. Tölzer Rosen- und Gartentage, 25. bis 28. Mai 2012, 

Alte Klostergärten am Franziskanerkloster, 83646 Bad Tölz, 

Öffnungszeiten täglich von 10 bis 18 Uhr, 

Eintritt 6 €, Dauerkarte 14 €, Kinder bis 15 Jahre frei

Veranstalter: Tölzer Rosentage GmbH, Ludwigstraße 1, 83646 Bad Tölz, 

Telefon 08041/7951942; www.rosentage.de, dorfmeister@rosentage.de
„Rosentage Hoagart’n“, Tölzer Rosentage GmbH, Ludwigstraße 1, 83646 Bad Tölz,

Ruf und Fax 08041/7934474, Montag bis Freitag 10.00 bis 12.00, 15.00 bis 18.00 Uhr, 

Samstag 10.00 bis 13.00 Uhr, www.rosentage.de
Vorschau: „Tölzer Herbstzauber – Garten im Herbst, Kunst & Handwerk, Kulinarisches“

28. bis 30. September 2012, historisches Kurhaus Bad Tölz mit Landschaftspark, 
jeweils 10 bis 18 Uhr, www.rosentage.de
Fotos unter www.rosentage.de/presse
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